
 
ATA DA 26ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DO PROGRAMA DE
GESTÃO E DESEMPENHO (CAPGEST) DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) realizada
de forma on-line pela plataforma Teams, no dia onze de julho do ano de dois mil
e vinte e quatro, às 10 horas, com a presença da Presidente da Comissão, Maria
do Socorro Mendes Gomes; dos servidores Willian Aparecido Rodrigues Soares e
Aline Kristina Asevêdo Barbosa (membro titular e suplente, respectivamente)
representantes do Decanato de Gestão de Pessoas (DGP); Professor Laudimar Alves
de Oliveira (membro suplente) representante da Ciências da Vida; da professora
Sandra Lúcia Rodrigues da Rocha (membro titular) representante das Ciências
Humanas e Sociais I; do professor Wilson Roberto Theodoro Filho (membro titular)
representante das Ciências Humanas e Sociais II; da servidora técnico-administrativo
Maria do Socorro Oliveira Marzola (membro titular) representante da Comissão
Interna de Supervisão da Carreira (CIS); da servidora Rivany Borges Beu Bernardes
(membro titular) representante dos servidores Técnico-Administrativos em Educação
integrantes do CAD; compareceram como convidadas as servidoras Laize Lopes
Soares de Andrade e Thaysa Santana Lima Wencelewski do Núcleo do Programa de
Gestão e Desempenho DGP/ProGest.
Item 1 – Iniciou-se a reunião com a Presidente da Comissão Maria do Socorro
Mendes Gomes recapitulando o status do processo referente ao DPO
(23106.016725/2024-12), em seguida a servidora convidada Thaysa Santana Lima
Wencelewski informou sobre o andamento do ciclo avaliativo do DPO, o servidor
Willian Aparecido apresentou informações acerca da avaliação dos ciclos e também
da mudança da percentual de presencialidade da unidade, que deve acontecer
apenas após a finalização do ciclo atual, o Professor Wilson Roberto Theodoro Filho
corroborou as falas do servidor Wilian e complementou que a a mudança do
percentual de presencialidade, ainda que em função de greve, devem ocorrer
apenas após a avaliação do ciclo. A presidente da Comissão Maria do Socorro
Mendes Gomes sugeriu que, para mudança do ato autorizativo, é necessário a
avaliação do ciclo anterior, ainda que o período do ciclo tenha sido no mesmo
período da greve. Assim, será avaliado pela PROGEST se as unidades realizaram a
avaliação do ciclo e caso tenha sido realizada, o processo seguirá para a CAPGEST
para relatório e apreciação. Nos casos das unidades que não realizaram a avaliação
do ciclo, o processo deverá retornar à unidade para que seja realizada avaliação do
novo ciclo e posteriormente envio e apreciação pela CAPGEST. Item 2 – Em seguida,
foram analisados quais processos ainda estão pendentes de apreciação e processo
do IREL foi redistribuído. Item 3 – Ficou definida para o dia 25/07/2024, às 10h, a
próxima reunião da CAPGEST.
 
 

Documento assinado eletronicamente por Maria do Socorro Mendes Gomes,
Presidente da Comissão de Acompanhamento do Programa de Gestão da
UnB - CAPGEST, em 25/07/2024, às 15:08, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Aline Kristina Asevêdo Barbosa,
Secretária da Comissão de Acompanhamento do Programa de Gestão da
UnB, em 29/07/2024, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11420210 e o código CRC EAC4EAED.

Referência: Processo nº 23106.130167/2023-16 SEI nº 11420210
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